

我省修订高速公路交通安全条例

高速公路是否封闭拟由警方定

本报济南3月25日讯(记者
高扩) 25日,《山东省高速公路交通安全条例(修订草案)》提请省人大常委会审议,草案明确了高速公路上应急事件处置,交警、高速等部门之间的职责,并授予交警在特殊情况下可在高速上拦车的权力。

据统计,2013年,济青高速南北二线共发生交通事故1912起,死亡103人。现行《山东省高速公路交通安全条例》已实施7年,在高速公路应急、突发事件处置方面,对相关部门的责任

规定不清,致使部分应急、突发事件得不到及时妥善处置。

目前,遇有恶劣天气或者突发事件需要对收费站封闭或者进行分流,交警部门与高速公路管理经营单位如何衔接、配合等问题,现行条例未明确规定。为此,修订草案规定,遇有恶劣天气、道路施工等情形和交通事故等突发事件时,高速公路管理和经营单位可以先行采取安全防范措施,并立即报告公安机关交通管理部门;公安机关交通管理部门可以采取限制车速、调换

车道、暂时中断通行等交通管制措施,高速公路管理和经营单位应当配合。

采取以上方式的交通管制措施难以保证交通安全时,公安机关交通管理部门可以决定关闭高速公路,高速公路管理和经营单位应当执行。公安机关交通管理部门负责现场指挥疏导车辆,高速公路管理和经营单位应当配合。

现行条例规定,“除公安机关的人民警察依法执行紧急公务外,任何单位、个人不得在高

速公路上拦截检查行驶的车辆。”修订草案明确公安机关的人民警察在进行交通安全专项整治行动时,可以在高速公路上拦截检查行驶的车辆。其中对存有交通安全隐患或者有交通违法行为的车辆,应当通过喊话或者其他警示方式,责令其改正或者到高速公路出口、收费广场、服务区依法予以处理;遇有严重危及人身、车辆或者通行安全的紧急情形,可以责令其立即到指定的安全地点停车,依法予以处理。

多地严查 幼儿园用药

外地幼儿园为提高收入给幼儿违规用药事件发生后,我省青岛、临沂、威海等地有关部门对幼儿园给幼儿用药情况展开了检查,确保幼儿用药安全。

25日,威海市教育局检查组在威海银座大地幼儿园检查用药情况。

本报见习记者 陈乃彭
摄影报道



老大晨练落湖 八人合力救起 经过人工呼吸和紧急施救,老人转危为安

本报菏泽3月25日讯(记者
李德领 通讯员 谢新华
孙从喜) 巨野一63岁的老太太在人工湖边晨练时,突然出现眩晕,不慎落入湖内,下夜班回家的郭瑞芳看到后,从河旁柳树上掰下一个大树枝,边捞人边大声叫其他路人,随后又有7名群众加入到救人的行列,经过近10分钟的抢救,众人合力终将老人救起。

24日8时许,在巨野一家企业打工的凤凰办事处康庄村62岁的郭瑞芳老人下夜班回家,路过洙水河公园时,隐约听到有微弱的呼救声,看到河里好

像有一只手露出水面,仔细一看,原来有人落水。情况危急,郭瑞芳急忙放下电动车,快速向湖边奔去,边跑边叫救命。由于落水者离河岸2米多远,郭瑞芳急忙从身边的柳树上掰下一个大树枝,伸向水面,让不时露出水面的落水者抓住。

这时,一路过的女士看到这一情景后,也急忙赶过来帮忙,想和郭瑞芳一起把落水者拉出水面,尽管老人已抓住树枝,且两人已将老人拉到岸边,但由于水深岸陡,他们拼尽全力也没把落水者拉到岸上。

正在人工湖边摆台球和出

租游船的杨继昌听到呼救声后,急忙大声对弟弟杨仲伦和妻子王桂松说有人落水了,快去救人。正在打台球的几个少年得知有人落水后,也丢下球杆紧随杨继昌奔向事发地点。8人齐心协力终于把落水者救上岸。

落水者是一名老太太,经过人工呼吸和紧急施救,老人逐渐清醒过来。看到老人冻得浑身打哆嗦,杨继昌和妻子王桂松就把老太太抬到自己屋里,给老人端来一杯热水,并将老人的湿衣服脱下给其盖上厚厚的被子,之后老人给家人打了电话。随后老人的家属赶来,

对救人者一再表示感谢,并将老人接回家。这时郭瑞芳老人已经悄悄离开,并回到了家。

据了解,落水老人郭桂荣今年63岁,家住凤凰办事处三街居委会,早晨去公园晨练时,忽然出现眩晕,不慎落入公园人工湖中。“如果不是好心人发现,并及时救助,真就爬不上岸了,真是太谢谢他们了。”25日,老人身体已经恢复,说起当时的情景,仍然心有余悸。

“我就是正好路过,谁遇到这事都会伸手拉一把。”郭瑞芳说,看到老太太获救,他就回了家。

保健医生胡维勤——

征集500名中老年读者 不花一分钱 教你摆脱疾病 延缓衰老

尊敬的读者,如果您或您的家人有:心脏病、高血压、失眠多梦、风湿骨病、前列腺疾病、慢性疲劳综合症、便秘、糖尿病、老年性白内障、腰肌劳损、腰椎间盘突出症、体质虚弱、免疫力低下、健忘、老人易摔倒方面的困扰,或者想了解中医延年益寿、延年益寿方面的内容,不妨领取一本有中南海保健医生胡维勤编写的《福寿百岁老人》。

作者档案:胡维勤,中华医史学博士,主任中医师,中医保健工作,具有丰富的保健经验。1985年,他被国务院评为“有突出贡献的医学科学家”,享受国务院特殊津贴。

中华医学会主任李明教授认为该书是多年来为数不多由专家向读者专业介绍如何在不上医院、不看医生的情况下,让患者消除疾病、延年



寿命的健康书籍,有很高的实用性:多领域读者通过书中方法即可自己对症治疗疾病,而且书中还首次公布的多种救生方法,对帮助中老年人延缓衰老有深邃意义。

读过该书的读者评价说:“同样是心脏病患者,别人大把大把吃药,我看了《福寿百岁老人》不到一个月,血压降了,头不晕了,最新的血管畅通了,连老中医都感觉到震惊了”。

“同样是肾虚耳鸣有列障,别人还在吃药,我读了胡教授的书后,一天好一点,半个月后竟然不尿急,不起夜,身体恢复第二春!”

郑重声明:本次赠书纯属公益,不收取任何费用,如有收费,欢迎举报。

领书 400-703-1333(只送不卖)

巧喝茶 !远离结石手术

结石是代谢疾病,多发于胆囊、胆管、肾脏及尿道,对人体危害极大。结石常伴随着剧烈疼痛、呕吐和消化不良,结石会与胆管胆道堵塞、发炎、胆汁功能下降,甚至导致胆管坏死和恶变。患者长期用药物治疗,且收效甚微。结石手术虽然能立竿见影,但患者除了要遭受手术痛苦外,还要承受切除胆囊、摘除肾脏的风险,最关键的是:手术无法做到杜绝结石复发。

你知道中医的茶疗养生方法,能够解决胆囊结石、肾脏结石、尿道结石吗?你知道茶疗结石的效果是否大于传统结石疗法吗?如果你还没有关注过此类信息,建议你阅读近来十分风靡的畅销书——《巧喝茶,远离结石手术》。此书集合了各

种结石的病因、症状、治疗要点。当然,还有最新茶疗养生方案!



结石虽然易懂,又文又浅,实用性很强,堪称是结石治疗的活字典、秘方书,你的病痛、困惑、疑惑都能在书中找到答案!

书中还收录了大量真实的案例和治疗方法,便于结石患者对症治疗。日前,最后一批200册图书已在公益赠送中,你只要拨打免费领书电话400-678-3059即可免费领书。如果你还没有关注过此类信息,建议你阅读近来十分风靡的畅销书——《巧喝茶,远离结石手术》。此书集合了各

齐鲁晚报 生活日报 广告中心服务电话

广告中心客户部:
0531-82863188 82863187(刘伟)
82863577 82863578
82861504 82861505
广告计划:0531-82861777 82861666
财务部:0531-82861666(主任室)
82862696 82861597,82861598
省内代理部:82862650 82862650
省外代理部:82862651 82862650
汽车工作室:82860606
房产部:82862627
都市消费指南部:82863658
旅游部:82861563
财经部:82863636
健康部:82862621
教育部:82861800
生活日经济评论部:
82861601,82861622,82862443
地方广告部:82863633 82863630
分类广告部:82863600 82862622
82863604(范伟)
地址:济南市经十路16122号
邮编:250014